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SESSÃO ORDINÁRIA 02/08/2021 

 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, às dezoito horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

vereadores Adam Lineker de Oliveira Azevedo, Noel de Moura Neto e Marlon Cruz Prêmoli. O 

sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

vigésima primeira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e um. Solicitou o Vereador Valdir 

Casanova para fazer leitura do texto bíblico, em seguida colocou as atas dos dias trinta, vinte e 

cinco e vinte oito de junho em votação e foram aprovadas sem nenhuma restrição. Iniciando o 

expediente foram lidos as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. 

Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o edil José Pereira da Cruz após seus 

cumprimentos solicitou o envio de oficio ao ao poder executivo solicitando a prorrogação do 

pagamento da insalubridade de 30% aos servidores da secretaria de saúde, pois este é um pedido 

destes servidores para que dê a continuidade deste pagamento. O vereador Valdir Casanova após 

suas saudações relatou que neste dia estamos voltando aos trabalhos legislativos, mas o vereador 

não tem férias e mesmo em recesso estivemos fazendo os nossos trabalhos. Relatou ainda quanto 

a nossa preocupação com o vereador Adam que foi atingido pelo Covid, sendo o único vereador 

aqui que ainda não recebeu a vacina e infelizmente acabou sendo acometido por este vírus, mas 

graças a Deus ele neste dia recebeu alta após alguns dias ter ficado internado. Então a vacina é 

muito eficaz e as pessoas devem tomar esta vacina, pois após a aplicação da vacina no município 

diminuiu os casos em nossa cidade. Relatou também que esteve fazendo os seus trabalhos de 

fiscalização, onde recebeu denúncia que estava faltando medicamentos no posto de saúde, mas 

indo verificar o servidor apresentou toda a farmácia do posto repleta de medicamento, então a 

denúncia foi inverdade, pois havia muita medicação no posto de saúde. Relatou também que 

esteve visitando um departamento e foi mal recebido pelo funcionário, sendo que se sentiu 

humilhado e saiu calado sem se identificar quem era, mas o vereador deve ser respeitado. Então 

quem não quer ser empregado do povo, que sai e dê lugar para outro. Afirmou ainda que estes 

dias o seu aparelho celular foi clonado e ficaram solicitando dinheiro para os seus contatos. Então 

que as pessoas não venham cair neste golpe como acabou caindo, onde fizeram uma pesquisa 

com este vereador, onde acabaram lhe enganando e clonaram seu celular. Não havendo mais 

Vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação 156/2021 de 

autoria do vereador José Pereira, indica em regime de urgência do chefe do poder executivo 

municipal, que pelo setor competente, colocar uma caçamba fixa no Conjunto Guilherme Pizolato 

em um terreno baldio, em frente a Associação da Prefeitura. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador José Pereira relatou que este 

pedido é de alguns moradores daquele conjunto, pois tem pessoas que ficam jogando lixo no 

terreno baldio, por isso seria importante colocar uma caçamba fixa naquele lugar. Não havendo 

mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada.  Indicação 

157/2021 de autoria do vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do 

poder executivo municipal, que pelo setor competente autorizar os médicos dos postos de Saúde 

para atender pelo menos 15 (quinze) consultas como eram atendidos antes e não 10 (dez) como 

está sendo atendido. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão o vereador Valdir relatou que esteve no posto de saúde para fazer uma consulta, mas 

infelizmente não conseguiu ser atendido porque já havia dez consultas naquele dia e ele seria a 

décima primeira, por isso não conseguiu a consulta, onde teve que agendar a consulta para outro 

dia. Então é importante que os médicos atendam pelo menos 15 consultas diárias como era 

realizada. O vereador Ismael relatou que é uma burocracia este agendamento de consulta nos 

postos de saúde, sendo que até para o médico assinar uma receita que o munícipe precisa acaba 

deixando para entregar a receita no outro dia, sendo que ele as vezes está no posto. Afirmou que é 

contrário este tipo de agendamento de consulta e se o médico tem que trabalhar quatro horas de 

trabalho, deve atender todos que precisarem neste período de trabalho e não somente dez 

consultas. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi 

aprovada. Indicação 158/2021 de autoria do vereador Valdir Casanova, indica em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente passar uma lama 
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asfáltica onde os ônibus entram para embarque e desembarque no Terminal Rodoviário. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Valdir 

relatou, quando o ônibus entra naquele terminal acaba levantando muita poeira, e os vizinhos tem 

reclamado da poeira, por isso é importante fazer pelo menos uma lama asfática naquele lugar para 

acabar com a poeira e os transtornos para os vizinhos, pois são estes vizinhos que estão fazendo 

este pedido. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi 

aprovada. Indicação 159/2021 de autoria do vereador Celso Delani, indica em regime de urgência 

ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente fazer o tapa buraco na estrada 

que liga a Rodovia ao Distrito de Vila Progresso e estudar a possibilidade futura junto aos órgãos 

competentes do Estado para que se faça uma lama asfáltica naquela estrada. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Celso relatou que 

um munícipe do distrito de Vila Progresso veio reclamar daquela estrada o qual está intransitável, 

por isso apresentou a indicação. Afirmou que aquela estrada dá acesso ao agronegócio, pois 

vários produtos da agricultura passam por aquela estrada, por isso precisa de uma estrada melhor. 

Então esta casa juntamente com o sr. prefeito devemos nos unir e levar até os nossos deputados e 

ao governador para que aquela estrada seja estadual e não municipal, pois assim o Estado irá ficar 

responsável por ela e fazer a sua manutenção. Não havendo mais vereador para se pronunciar, 

posto a indicação em votação foi aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do dia e 

havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o vereador Ismael Fernandes Queiroga 

em suas explicações solicitou o envio de oficio ao executivo quanto a construção do asfalto do 

conjunto Nazareth. Relatou ainda que esteve na escola Irmã Osmunda pode verificar algumas 

irregularidades e que seja também enviado oficio ao poder executivo. Relatou ainda quando a 

emenda que solicitou aos seus deputados que foi liberado para o nosso município na área da 

saúde, esperamos que seja para a compra do aparelho de ultrassonografia. O vereador Celso 

Delani em suas explicações relatou que em conversa com o sr. prefeito, ele informou que o 

município deixou de receber trezentos mil reais na educação devido a pandemia e a ausência das 

aulas, sendo um recurso até significante para nossa cidade. Relatou também quanto as reformas 

das escolas o município não tem condições com recursos livres para estas reformas, mas que os 

vereadores cobrem de seus deputados para que envie emendas para estas reformas. Quanto a 

merenda escolar, será servido as crianças uma boa alimentação com frutas e não somente chá 

como foi servido estes dias de frio, pois serviram devido ao frio que estava, mas a partir de hoje 

será uma alimentação melhor, pois os produtores que entregam são de nosso município através 

dos programas sociais. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o sr. 

Presidente encaminhou as comissões competentes para emissão de parecer ao Projeto de Lei 

028/2021 e assim agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. 

Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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